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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Ünnepi közgyűléssel emlé-
kezett meg a Tessedik Sámuel 
Kertbarát Kör megalapításának 
50. évfordulójáról. A művelő-
dési központ nagytermében a 
kör titkára, Hajdú Pál köszön-
tötte az egybegyűlteket, s ter-

jesztette a tagság – és a vendég-
ség – elé a közgyűlés napirend-
jét, ami az ünnepi megemléke-
zésből, az ünnepi műsorból kö-
szöntőkből és a zárszóból állt. 
Miután a tagság áldását adta a 
napirendre, megkezdődhetett 

a program. Ünnepi megemlé-
kezést Mótyán Tibor, a kert-
barát kör elnöke tartott, fel-
idézve, hogy milyen nagy do-
log volt, amikor 1959-ben, a 
Mótyóban megalakult ez a kö-
zösség. Jelentőségét abban ér-
zékeltette, hogy amikor még a 
rádió is ritka jószágnak számí-
tott, televízió pedig csak elvét-
ve volt, a szarvasi kertbarátok 
szükségét látták annak, hogy 
időről-időre összegyűlve szak-
mai ismereteiket bővítsék, egy-
más társaságát keressék. Amint 
Mótyán Tibor megállapította: a 
világ nagyot változott az elmúlt 
öt évtizedben. De nem válto-
zott a Tessedik Sámuel Kertba-
rát Kör küldetése, célja és fel-
adata, most is szakmai és sza-
badidős programokat szervez 
a mintegy százfős tagságának. 
Az ünnepi szónok megemlé-
kezett az alapítótagokról, a kör 
korábbi elnökeiről, titkárairól, 
szakmai vezetőiről, s csendes 
főhajtásra kérte a közönséget, 

(folytatás a 3. oldalon) 

Kertbarát jubileum Honismereti 
Akadémia
A Honismereti Szövetség, a 

Békés Megyei Karácsonyi Já-
nos Honismereti Egyesület és 
a Vajda Péter Művelődési Köz-
pont rendezi június 28-tól júli-
us 3-ig Szarvason a XXXVII. 
Országos Honismereti Akadé-
miát, melynek témája: Ember 
és környezet – Tessedik Sámu-
el szellemi öröksége. A ren-
dezvény fővédnökei: Domo-
kos László, a Békés Megyei 
Közgyűlés elnöke, országgyű-
lési képviselő és Babák Mihály 
Szarvas város polgármestere, 
országgyűlési képviselő. A 
Honismereti Akadémia június 
29-én, hétfőn 10 órakor nyílik 
meg ünnepélyesen a Vajda Pé-
ter Művelődési Központban. A 
megnyitón beszédet mond Ha-
lász Péter, a Honismereti Szö-
vetség elnöke, Domokos Lász-
ló, Babák Mihály, és Stefan 
Dano, a Szlovák Köztársaság 
magyarországi főkonzulja. 
A rendezvényen számos ér-
dekesnek ígérkező előadást 
hallgathat meg a közönség. 
Szarvasról négyen lesznek a 
XXXVII. Honismereti Aka-
démia előadói: dr. Hanyecz 
Katalin, az Arborétum igazga-
tója, dr. Patay István, a Szent 
István Egyetem tanára, Tirják 
László, a Körös-Maros Nem-
zeti Park igazgatója és dr. Ku-
tas Ferenc, a Szarvasi Krónika 
főszerkesztője. Június 30-án, 
kedden 19.30-tól – a konfe-
rencia keretében – a Fejezetek 
Tessedik önéletírásából című 
színházi bemutatót láthatja a 
közönség, a Cervinus Teátrum 
előadásában,  Gergely László 
rendezésében. Az egész hé-
ten zajló akadémián jut idő és 
mód nem csak Szarvas, hanem 
egész Békés megye megisme-
résére, kulturális és szórakoz-
tató programokon való részvé-
telre a résztvevőknek


